

АНАЛІТИЧНИЙ ЗВІТ

за результатами громадського обговорення ОПП «Міжнародні відносини, суспільні комунікації та регіональні студії» за спеціальністю 291 «Міжнародні відносини, суспільні комунікації та регіональні студії» на першому (бакалаврському) рівні вищої освіти

№ з/п	Складові ОП	Пропозиції	Стейкхолдер	Результати обговорення	Обґрунтування
1	<p>СК2.Здатність аналізувати міжнародні процеси у різних контекстах, зокрема політичному, безпековому, правовому, економічному, суспільному, культурному та інформаційному.</p> <p>СК5. Здатність аналізувати вплив світової економіки, міжнародного права та внутрішньої політики на структуру й динаміку міжнародних відносин та зовнішньої політики держав</p> <p>РН01. Знати та розуміти природу міжнародних відносин та регіонального розвитку, еволюцію, стан теоретичних досліджень міжнародних відносин та світової політики, а також природу та джерела політики держав на міжнародній арені і діяльності інших учасників міжнародних відносин.</p> <p>РН04. Знати принципи, механізми та процеси забезпечення зовнішньої політики держав, взаємодії між зовнішньою та внутрішньою політикою, визначення та реалізації на міжнародній арені національних інтересів держав, процесу формування та реалізації зовнішньополітичних рішень.</p>	<p>Збільшити обсяг тематики, щодо російсько-української агресії.</p>	<p>Почесний консул Угорщини в м. Тернопіль та Тернопільській області Тетяна ЧУБАК</p>	<p>Повністю враховано</p>	<p>Розширено змістове наповнення ОК17 «Міжнародні відносини та світова політика» щодо збільшення обсягу тематики стосовно агресії росії проти України як виклику колективному Заходу та виміру його стійкості.</p>

	PH11. Здійснювати прикладний аналіз міжнародних відносин, зовнішньої політики України та інших держав, міжнародних процесів та міжнародної ситуації відповідно до поставлених цілей, готувати інформаційні та аналітичні матеріали.				
2	<p>СК2. Здатність аналізувати міжнародні процеси у різних контекстах, зокрема політичному, безпековому, правовому, економічному, суспільному, культурному та інформаційному.</p> <p>СК9. Здатність застосовувати знання характеристик розвитку країн та регіонів, особливостей та закономірностей глобальних процесів та місця в них окремих держав для розв'язання складних спеціалізованих задач і проблем.</p> <p>PH02. Знати та розуміти природу та динаміку міжнародної безпеки, розуміти особливості її забезпечення на глобальному, регіональному та національному рівні, знати природу та підходи до вирішення міжнародних та інтернаціоналізованих конфліктів.</p> <p>PH11. Здійснювати прикладний аналіз міжнародних відносин, зовнішньої політики України та інших держав, міжнародних процесів та міжнародної ситуації відповідно до поставлених цілей, готувати інформаційні та аналітичні матеріали.</p>	Звернути увагу на формування компетентностей, пов'язаних із міжнародними конфліктами.	Здобувачка Марта МАЙБА	Повністю враховано.	Переглянуто ОК 24 «Теорія міжнародних конфліктів» та доповнено теоретичними і практичними аспектами у питанні вирішення дискусійних ситуацій в процесі переговорів на міжнародному рівні.

	PH16. Розуміти та відстоювати національні інтереси України у міжнародній діяльності.				
--	--	--	--	--	--